
В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении преступления сексуального характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя города Прокопьевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, соединенное с угрозой убийством).

По версии следствия, 3 июня 2012 года около 3 часов ночи обвиняемый силой посадил в свой автомобиль 25-летнюю девушку, после чего отвез за территорию деревни, где, держа в руках биту, стал угрожать убийством. Запугав потерпевшую, он изнасиловал ее. После обращения в полицию потерпевшей тут же начались поиски подозреваемого. Сотрудники уголовного розыска, участковые и сотрудники других подразделений прокопьевской полиции провели все необходимые оперативно-розыскные и технические мероприятия. В результате в кратчайшие сроки подозреваемый был задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/829680>